

Un mandat cu soluții practice pentru provocările orașului Pantelimon

Primarul Marian Ivan: "Fiecare pas pe care îl facem împreună ne duce mai aproape de un oraș în care să fim mândri să trăim!"

Sala de Sport din Bdul. Biruinței, orașul Pantelimon, a fost pregătită, joia trecută, pe 24 octombrie, așa cum se cuvine unui ceremonial important în viața oricărui ales al administrației publice. Pentru că aici a fost convocată, prin ordinul 526/22.10.2024 al prefectului județului Ilfov, ședința de constituire a Consiliului Local Pantelimon, ceremonie în cadrul căreia consilierii locali care au primit votul de încredere al cetățenilor orașului, la scrutinul electoral din 9 iunie 2024, au rostit jurământul, alături de primarul (re)ales Marian Ivan.

Carmen ISTRATE

Alături de aleșii locali s-au aflat cetățeni ai orașului, angajați ai Primăriei Pantelimon, prefectul județului Ilfov, Simona Neculae, subprefecții Andrei Scutelnicu și Costin Alexandru Ojog, președintele Consiliului Județean Ilfov, Hubert Thuma și vicepreședintele CJJ, Vincențiu Voicu, alți invitați.

Secretarul general al UAT Pantelimon, Sburlea-Târnoaveanu Cristian-George a precizat că din numărul de 19 mandate de consilieri locali alocate pentru CL Pantelimon,



15 au primit validarea instanței, conform încheierii civile 418/2024 a Judecătoarei Cornetu. "Validarea mandatelor con-

silierilor supleanți - Coti Eugen (Alianța Electorală PSD-PNL), Hojbotă Vlad-Constantin (Alianța Electorală PSD-PNL), Miri-

că Adrian Mihai (AUR) și Niță Viorel (Alianța Dreapta Unită - USR-PMP-Forța Dreptei) se solicită ca urmare a renunțării la man-

datul de consilier local, înainte de validare, a domnilor Ivan Marian, Pavel Gabriel Laurian și Culeafă Mihai, ca urmare a

demisiei domnului Rizea Viorel-Georgian și ca urmare a decesului domnului Ciurea Emil", se mai precizează în încheierea

civilă. Iar soluția dată de instanță a fost aceea de a disjunge cererea având ca obiect validarea mandatelor consilierilor locali supleanți și formularea unui nou dosar. Concret, validarea celor 4 mandate ale supleanților de către instanță reprezintă un dosar separat, iar după validare, și aceștia vor depune jurământul și își vor prelua atribuțiile de consilieri locali.

Un gospodar destoinic, căruia i s-a oferit un nou mandat de primar al orașului

În continuarea ceremoniei, s-a dat citire încheierii civile prin care mandatul de primar ales al edilului Marian Ivan a fost validat de instanța de judecată. Edilul care gospodărește, alături de consilierii locali, orașul Pantelimon, din anul 2008, a declarat că ziua depunerii jurământului a fost una "importantă pentru mine și pentru întreg orașul nostru. Am venit în fața dumneavoastră, nu ca politician, ci ca un om care a crescut în acest oraș, un om care îi cunoaște părțile bune, dar și problemele. Mi-am dorit să continui mandatul de primar, nu din ambiție politică, ci din dorința sinceră de a continua toate proiectele începute în Pantelimon,

Cei 15 consilieri locali care și-au preluat oficial mandatele sunt: Dumitru Daniel (Alianța Electorală PSD-PNL), Cecate Florin Viorel (Alianța Electorală PSD-PNL), Dumitru Ionel (Alianța Electorală PSD-PNL), Sterea Marian (Alianța Electorală PSD-PNL), Demci Mihaela Florina (Alianța Electorală PSD-PNL), Ioniță Mioara (Alianța Electorală PSD-PNL), Bidirel George (Alianța Electorală PSD-PNL), Mandache Alin Bogdan (Alianța Electorală PSD-PNL), Stuparu Costel (Alianța Electorală PSD-PNL), Anghel Adrian (Alianța Electorală PSD-PNL), Stan Daniel (Alianța Electorală PSD-PNL), Strîmbeanu Alexan-

dru (AUR), Bătu George Vicențiu (AUR), Neicu Mihai și Alexa Ionuț (Alianța Dreapta Unită - USR-PMP-Forța Dreptei).

Un gospodar destoinic, căruia i s-a oferit un nou mandat de primar al orașului

În locul pe care cu toții îl numim "acasă". Înainte de toate, vreau să vă mulțumesc pentru încrederea pe care mi-ați acordat-o în toți acești ani. Noul mandat pe care îl începem împreună nu este despre mine, ci despre noi toți, despre viitorul pe care ni-l dorim pentru copiii noștri. Așa cum am spus întotdeauna, nu



sunt aici să promit imposibilul, ci să mă asigur că fiecare pas pe care îl facem împreună ne duce mai aproape de un oraș în care să fim mândri să trăim. Eu sunt aici să ascult, să lucrez cot la cot cu echipa mea și să aduc soluții practice pentru provocările pe care le întâlnim zilnic. Să știți că fiecare decizie pe ca-

re o iau este ghidată de ce este mai bine pentru orașul nostru. Împreună vom continua să modernizăm drumurile, avem 19 străzi ce urmează a fi asfaltate. Vom construi o nouă școală pentru copiii noștri, o școală modernă și ecologică, ce îi va învăța să fie responsabili cu mediul înconjurător.

Am în plan construcția unei noi grădinițe pentru a ajuta familiile tinere din oraș și a unui parc de peste 26.000 mp pentru noi toți. Depunem proiecte pentru a obține bani europeni ca să ne putem dezvolta. Vom continua să atragem investitori care să creeze locuri de muncă și să dezvolte economia locală, dar mai ales vom păstra un dialog deschis, astfel încât fiecare dintre dumneavoastră să aibă ocazia să-și exprime ideile și preocupările.

Drumul nu a fost și nu va fi ușor în continuare, dar schimbarea în mai bine a orașului nostru nu vine peste noapte, să răbdare, implicare și încredere, sunt convins că Pantelimon va deveni un oraș de care să fim cu toții mândri. Vă invit să fim uniți,

să lucrăm împreună și să ne dedicăm pentru binele comunității noastre. Vă mulțumesc încă o dată pentru încrederea dumneavoastră și vă asigur că voi fi aici, pregătit să ascult, să învăț și să construim împreună un viitor mai bun pentru Pantelimon!", a transmis Marian Ivan.

La rândul său, președintele CJJ, Hubert Thuma l-a felicitat pe edil și a reiterat, din nou, susținerea Consiliului Județean Ilfov, iar prefectul județului Ilfov, Simona Neculae, le-a urat aleșilor locali mult succes în proiectele lor și în eforturile de a îmbunătăți calitatea vieții cetățenilor, precizând că astfel de ceremonii de investire marchează începutul unor noi echipe administrative care vor lucra pentru binele comunităților locale. Prefectul a reamintit de obligația aleșilor locali ca, în termen de 30 de zile de la data validării mandatelor, să completeze declarațiile de avere și de interese și, de asemenea, să consulte cu atenție ghidul privind incompatibilitățile, pentru a nu se afla într-o situație de incompatibilitate cu funcția publică pe care o dețin.

